

## PRILOZI RIBARSTVENOJ STRUCI

### NOVA TAKSONOMSKA IMENA ZA SJEVERNOPACIFIČKE VRSTE PASTRVA

Dosadašnje latinsko ime za kalifornijsku pastrvu bilo je, kao što je poznato, *Salmo gairdneri* Rich. Na sastanku Američkog društva ihtiologa i herpetologa, koji je održan u lipnju 1988, prihvaćeno je novo ime. Naime, promjena je imena bazirana na iznesenim novim podacima da je *SALMO* pastrva sjevernog Tihog oceana bliža pacifičkom lososu vrste *ONCORHYNCHUS* negoli atlantskoj i evropskoj vrsti, i to napose atlantskom lososu (*Salmo salar*) i pastrvi (*Salmo trutta*).

Također su taksonomisti prihvatili činjenicu da je kalifornijska pastrva (i njezin anadromni oblik – steelhead), dosada svrstana kao *Salmo GAIRDNERI* i Kamchatkan pastrva (*Salmo mykiss*), vrsta za koju *mykiss* ima nomenklaturni prioritet. Zbog toga se naziv *ONCORHYNCHUS MYKISS RICH.* mora uporabiti za kalifornijsku i Kamchatkan pastrvu.

Dakle, glavna je promjena za istraživače koji svoje rezultate istraživanja šalju u časopis »Aquaculture« da kalifornijsku pastrvu referiraju kao *Oncorhynchus mykiss*. I druge vrste pastrva s toga područja, iako ne žive u nas, ali nije naodmet da znaju naši znanstvenici, treba navoditi kao: Apache trout – *Oncorhynchus apache*, cutthroat pastrva – *O. clarki*, gila pastrva – *O. gilae*, zlatna pastrva – *O. aquabonita* i meksička pastrva – *O. chrysogaster*.

Ove promjene odsada vrijede u svim radovima slanim za objavljivanje i u časopisu »Aquaculture« (Gall & De Groot, 1990), i u ostalim znanstvenim časopisima, budući da je usvojeno generičko ime *ONCORHYNCHUS* za nekoliko zapadnih sjevernoameričkih vrsta pastrva, a na preporuku Komiteta Američkog ribarskog društva za imena (Smith & Stearly, 1989).

#### Literatura

Gall, G. A. E. and De Groot, S. J. (1990): Taxonomic Names for Northern Pacific Trout species. *Aquaculture* 86, 1.

Smith, G. R. and Stearly, R. F. (1989): The classification and scientific names of rainbow and cutthroat trout. *Fisheries*, 14, 4 – 10.

Dr. Zlatica Teskerdžić

---

Napomena: Na sjednici Uredništva od 3.12.1992. odlučeno je da se u radovima tiskanim u »Ribarstvu«, umjesto dosadašnjega latinskog imena za kalifornijsku pastrvu *Salmo gairdneri* Rich., rabi ime *ONCORHYNCHUS MYKISS RICH.*